

УТВЕРЖДАЮ

Директор СПб ГБУ СШОР

«ШВСМ по ВВС»



О. Н. Никитина

«01» октября 2019 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения соревнований по гребному спорту (дисциплина – академическая гребля) «Гандикап А. Злотникова»

1. Общие положения

Спортивные соревнования проводятся на основании Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2019 год, утвержденного Распоряжением Комитета по физической культуре и спорту от 14.12.2018 №591-р, Постановлением Правительства Санкт-Петербурга «О перечне наиболее значимых спортивных мероприятий, проводимых в Санкт-Петербурге в 2019 году» от 13.02.2019 № 73, в соответствии с действующими Правилами вида спорта «гребной спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 июня 2017 г. № 566 и настоящим Регламентом. Соревнования открытые, личные.

2. Организаторы соревнования

Организатором соревнований выступает Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Школа высшего спортивного мастерства по водным видам спорта (далее – «ШВСМ по ВВС»).

Содействие в организации и проведении соревнований осуществляют:

- Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее – Комитет);
- СПб ГАУ «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – Центр подготовки);
- Региональная общественная организация «Федерация гребного спорта Санкт-Петербурга» (далее – Федерация);
- Совет ветеранов гребного клуба «Знамя».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Никитюк Вячеслав Андреевич - судья всероссийской категории.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Безопасность проведения соревнований на воде осуществляют по представлению Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Санкт-Петербургу и СПб ГКУ «Поисково-спасательная служба Санкт-Петербурга».

Медицинское обслуживание соревнований – автомобиль скорой медицинской помощи с медперсоналом, - обеспечивает «ШВСМ по ВВС».

Соблюдение общественного порядка и общественной безопасности обеспечивает «ШВСМ по ВВС».

4. Место и сроки проведения

Сроки проведения: **27 октября 2019 года, начало в 11.00.**

Место проведения: Санкт-Петербург, р. Малая Невка, ул. Вязовая, д.4, гребной клуб «Знамя».

Старт – водораздел р. Малой Невки и р. Большой Невки, финиш - гребной клуб «Знамя», около Большого Крестовского моста.

5. Программа соревнований

Соревнование проводится в категории «Гандикап» в четверках парных и распашных, в том числе учебных, среди спортсменов юношей и девушек, юниоров и юниорок, мужчин и женщин.

Дистанция - 2000 метров.

Отсчет времени производится от старта первого экипажа без остановки секундомеров на все последующие старты.

Участники более высокой спортивной квалификации и более быстроходные лодки дают фору участникам младших спортивных разрядов и менее быстроходным лодкам.

6. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревновании допускаются спортсмены, ознакомленные с Правилами вида спорта «Гребной спорт», умеющие плавать, получившие разрешение врача, возрастной категории 2004 г.р. и старше.

7. Заявка на участие

Физкультурно-спортивные организации, принимающие участие в соревновании, обязаны не позднее 20 октября 2019 года направить предварительную именную заявку и записи экипажей в судейскую коллегию по адресу: hssvvs.sport@mail.ru

Оригинал заявки и отпечатанные записи составов экипажей представляются официальным представителем физкультурно-спортивной организации **23 октября 2019 года к 13.00** в комиссию по допуску к соревнованию по адресу: Санкт-Петербург, Крестовский остров, ул. Вязовая, д.4 – гребной клуб «Знамя».

К именной заявке для проверки представляются: полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и полис обязательного медицинского страхования.

Спортсмены ветераны представляют в комиссию по допуску расписку о личной ответственности за жизнь и здоровье и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.

Спортивные организации и участники, не подавшие в установленный срок полностью оформленные заявки и документы, к участию в соревнованиях не допускаются.

8. Система жеребьевки

Порядок старта определяется судейской коллегией.

Стартовая фора определяется экспертной комиссией соревнований в зависимости от класса лодки и квалификации спортсменов.

Величина форы объявляется на комиссии по допуску и устанавливается в зависимости от заявленных экипажей (участники более высокой спортивной квалификации и более быстроходные лодки дают фору участникам младших спортивных разрядов и менее быстроходным лодкам).

9. Подведение итогов соревнований

Победители, призеры и остальные участники спортивных соревнований определяются в порядке прихода экипажей к финишу вне зависимости от типа лодок.

10. Порядок награждения

Спортсмены – победители и призеры соревнования награждаются медалями и грамотами.

11. Условия финансирования

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, расходы по доставке, аренде спортивных лодок и страхованию) за счет командирующих организаций или собственных средств участников.

Настоящий Регламент является официальным приглашением на участие в соревновании по гребному спорту Открытое Первенство гребного клуба «Знамя».